

编者按 在华宏集团推进三大工程、打造三个华宏，决战二季度、打赢“双过半”硬仗的关键时刻，我们又迎来了“五一”国际劳动节。为了组织广大员工积极投身经济发展，华宏集团工会结合企业发展形势和当前正在深入开展的“五爱”活动，在“五一”前夕举办了“五爱”征文演讲和《华宏之歌》大合唱活动，共收到征文近80篇。这些征文，不仅表达了大家“爱员工、爱领导、爱客户、爱岗位、爱公司”的共同心声，又表达了员工们忠于职守、顽强拼搏、追求梦想的坚定决心。本期《华宏人》特选登部分征文与广大员工一起分享。

伴随四月的春风，我们有缘相识在华宏，相聚在华宏，是华宏给了我们展现自己的机会，是华宏给了我们演绎人生的舞台，我将珍惜这个来之不易的机会，用生命去阐释我能美丽的人生。那是2002年的春天，我来到了华宏，很荣幸成为了华宏集团子公司华宏铜业的一名员工，没有任何工作经验。有的只是我的稚气与懵懂，10多年来我从稚气走向成熟，从懵懂走向了稳重，这些变化都离不开企业给我的帮助。华宏，她不仅给了我成长的平台，更让我幸福油然而生。

光阴荏苒，岁月从指间悄然流逝，但是，岁月无法冲淡我的记忆。刚入职，我被分配到了

质检部，在师傅们的帮带下，我对质检工作慢慢有了了解，后又参与生产许可证验收及ISO质量管理体系的认证等工作，学到了许多宝贵的知识，让自己得到了不断的充实和提高，对质检工作、企业管理更有了全新的认识。也解开了我在工作中的许多困惑。

在这10多年中，我有了在不同岗位工作的历练，也让我深深地理解了许许多多华宏人为什么几十年如一日热爱这个大家庭的原因，也为自己能够成为其中的一员而感到自豪。我常想，假如当初不走进这个大家庭，那我将错过的是怎样的一种美丽人生。因为

10多年来我不仅得到了领导、同事们在工作上和生活上无微不至的关心和呵护，更是看到了华宏事业在不断的改变、创新和发展。在华宏，我看到了一个勇于创新、锐意进取的领导集体，一支团结奋进、奋发向上的员工队伍，我坚信一代代华宏人的不断传承，将开创一个充满希望的明天，一个辉煌美好的未来。

今天，我的工作之所以能够取得一些成绩，自己的努力是占了一部分，但更多的是领导、朋友、同事在我成长的道路上给与我的无私关心和真诚呵护，从业务到待人接物、为人处事，这种关爱无处不在。企

业文化让我有了归属感和认同感。领导、同事已经不是单纯的上司和工友，是长辈、是兄长、是姐妹、是朋友，是值得我一生珍惜的人。

我们铜业公司刚组建成立时，产品单一，业务不足，公司面临着许多挑战，设备陈旧、技术落后、人员素质不高等等，这些都要求我们作出改变。经过多年努力，随着一批批新产品的问世，新华宏铜业已站在众多对手的前列，在行业内有了相当的知名度和话语权，品牌效应日趋扩大，为做大国内外市场奠定了坚实的基础。最近，我们又研发试制成功了新型铁路

贯通地线，并已通过国家铁道部检测认可，为公司的持续发展增添了新的活力。华宏人就是这样不懈努力改变着，每天我们都可以感受到新的不同。站在一个全新的起点，我愿用自己的青春岁月伴随着华宏事业的发展，和他一起成长，共同经历发展道路上的风雨，和他一起迎接风雨之后的彩虹。

今天我能够站在这里，我还要深深感谢我的家人。是母亲给了我生命，哺育我长大；是父亲让我走进了这个温暖的大家庭——华宏企业集团，我对华宏工作的热爱也源自父母对我的谆谆教诲，是他们几十年来在工作岗位上严格要求自己，兢兢业业、尽职尽责，用自己的一言一行默默的影响着我，

为我树起一个学习的榜样。是爱人和孩子，给与理解和支持，带给我欢乐。我也要感谢在我成长道路上给与我爱和帮助的兄弟、姐妹和朋友们。我骄傲我是华宏的一员，我幸福生活在这个从不停止改变自己、充实自己的大家庭中。我深爱着我的家人，我喜欢我的工作，我也珍惜自己的每一位领导和同事。他们给我的每一份感动，都是滋养我成长的幸福源泉。我发自肺腑地感恩华宏，也愿我们每一个人的幸福从华宏开始。

(新华宏铜业 赵敏杰)

幸福成长，从华宏开始

唱一首歌吧，他的名字叫“华宏之歌”，因为他唱出了华宏人的精神、华宏人的风范、华宏人的胆量、华宏人的奋斗目标。

各位领导、各位员工大家好，我是华宏科技的一名老员工，今天借2013年“五一”国际劳动节来临之际，很高兴与大家一起交流工作体会，我讲的题目是“爱企业、珍惜岗位从我做起”。

我是1993年3月来到我们华宏科技从事焊接工作，在领导和同志们的关心帮助下，努力地在焊接事业上精益求精，成为一名技术过得硬的骨干，为华宏科技股份有限公司做出了自己应有的贡献，我感到非常自豪，在这里请允许我借此机会向你们表示深情的问候和衷心的感谢。

我记得小时候在一家农具厂门前看到电焊师傅们在烧电焊，觉得这个手艺很好玩，焊条冒着火花就能把铁件连接起来，有意思，从那时起就产生了一个念头，我也要成为一名电焊工。不久机会就来了，入伍了，到部队第一志愿就是学电焊，如愿以偿，所以为今天的技能打下了良好基础，这也许是缘分吧。

我扎根华宏20多年，我最深的体会就是华宏精神“拼搏、求实、创新、敬业”。起初的华宏人靠拖板车小打小敲发展成今天的规模，打造了一方沃土，建成了美好家园，成为我们今天幸福生活的保障，放飞理想的支点，实现价值的平台，这不能不说是一个奇迹，我们没有理由不爱这个引以为自豪的华宏。

华宏企业的成功来自于拼搏，

作为资源再生利用装备企业同行甚多，竞争激烈，只有敢于拼搏，才会赢得未来。多年来，我们以求实来赢得市场和客户的信任，以创新让企业脱胎换骨，以敬业为企业稳健发展提供保障。

珍惜岗位从我做起

大家说：我们华宏科技焊接重要吗？应该说不言自明，大家都很清楚，焊接上有小小的失误就会给产品的品质带来影响，在客户眼里我们的企业形象就会受损。伤不起啊！当我们有了岗位，一定要对自己的工作充满责任感，无论从事任何工作就会因敬重自己的岗位而一丝不苟，竭尽全力。

在领导的信任下，多年来我分管华宏科技的焊接工作，我觉得肩上的担子非常重，但我有决心和信心来和员工们一起努力把焊接事业搞上去，让爱企业、珍惜岗位从我做起。我既然选择了华宏，选择了焊接这份工作，我就得珍惜它、热爱它，我们是焊接的排头兵，理应为华宏科技尽心尽力，由衷地把华宏当成自己的家，下定立足岗位成材的决心，充满激情的履行工作使命，持之以恒为华宏发展付出全部的努力，当你发现问题及时反映，以主人翁的心态为企业发展建言献策的时候，当你挑战自我、刷新一项项工作记录的时候，你就会感到其中的快乐，就会领略到人生美好的风景。

亲爱的领导、工友同志们：让我们从今天做起，从现在做起，珍惜自己的岗位，以感恩的心和崇高的责任倾情于企业，专注于工作，把履行职责干好本职工作变成一种良好的习惯，一种生活常态，让我们携起手来，一起为华宏科技美好的明天努力奋斗，再创辉煌。谢谢大家！

(华宏科技 杨爱华)

众人划桨开大船

常听到这样的话“一代人要有一代人的作为，一代人要有一代人的贡献。”“当不了科学家，也要争当一名优秀员工。”怎样才算是一个优秀的员工？“爱岗敬业”总是被张贴在企业展板最显眼的位置，它不仅是一句标语，更应该烙印在每个优秀员工的心底里。

所谓“爱岗”就是热爱自己的岗位。不论从事什么行业，首先必须热爱自己的职业，这样才能全身心的投入，创造业绩，寻找快乐。我是华宏化纤综合管理部门的一个小小助手，我的工作就是给领导“打下手”，在华宏这个大家庭中，我的付出实在是渺小，渺小到连自己都怀疑自己的存在价值。在这样的岗位上如何寻找发展前途？如何实现自己的人生价值？如何爱上这样的不起眼岗位？我羡慕车间里的一线操作工，他们虽然辛苦，但他们的汗水都换成了能给企业赚钱的产品；我羡慕销售员，他们虽然压力山大，可是他们风程仆仆地奔波换来的也是能给企业带来效益的客户。先比之下更加觉得自己很没用，工作积极性消失了，工作效率自然就下降，成了一个没有灵魂的“撞钟和尚”。直到今年年初，企业接受激烈地市场竞争冲击，效益直线下滑，车间里人心涣散，出现了大批量的人员流失，我们是连续性生产企业，生产线不能停，我们部门面临严峻的考验，要在短时间内满足车间用工需求。那段时间大家焦头烂额，一边要安抚挽留有辞职意向的老员工，一边要紧锣密鼓地开展大批量的新员工招聘。部门里总共3个人，人手本来就不够，事情还特别的多，那段时间大家一个接着一个生病，可是都扛过来了，总算不负众望在计划内完成了相应指标。我顿时醒悟，工作本没有好坏贵贱之分，事实上在现实社会中能够找到称心如意工

作的人必定是少数，干一行爱一行，全身心的热爱自己的岗位，投入自己的工作，每一份付出都会有价值。

所谓“敬业”就是对待自己的岗位尽职尽责。作为企业中的一员，首先要深刻认识到企业与自己唇亡齿寒的关系，没有企业持续的良性发展，就没有我们良好物质生活保证。细节决定成败，以前我总觉得，自己的工作不必像财务一般小心谨慎，捅再大的篓子都有挽回的余地，后来我发现我错了。记得有一次重要活动，我负责给一些重要贵宾发送信息，时间仓促，编写好信息后没有仔细审阅就群发出去了，回头突然瞥见一个错别字，顿时冷汗直流，那个错别字虽然无伤大雅，但作为一家远近知名的企业，贵宾也会尤其重视我们企业发出的任何讯息，却因我的失误而闹了笑话，给企业抹黑。我已经不记得当时自己盯着那条信息看了几遍，看了多久，只记得当时自己在内心想了千百个理由想推脱自己的责任，但是始终难辞其咎。尽管后来没有东窗事发，这件事谁都不知道，但我还是陷入了深深地自责中，这件事让我更加警醒，企业的成功凝聚着上上下下所有人的心血，不论在哪个岗位上做什么工作，都要以强烈的责任心来确保工作中的零失误。肩上担山知任重，志存高远砥砺前行，要以强烈的责任心和使命感在平凡的岗位上忠于职守、兢兢业业。

中国文字博大精深，这个企业的“企”字，把上面的“人”去掉那就成了一个“止”字，人是企业发展之根本，这个“人”包括我们每一位，请不要轻视自己作为企业里一颗小小螺丝钉的价值。企业是一艘远航的船，我们是船上的水手，企业能否以最快的速度驶向新的彼岸，要看是不是每个水手都愿意尽自己最大的努力划桨，众人划桨开大船，所以华宏明天需要我们的共同努力。(华宏化纤 卞小芳)